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RISALAH PENDEDAHAN PRODUK  
Kepada Pelanggan, 

Risalah Pendedahan Produk ini memberikan tuan/puan beberapa 

maklumat penting mengenai Kemudahan “Term Loan” (“TL”).  

 
Pelanggan lain telah membaca risalah ini dan mendapati ia bermanfaat; 
tuan/puan harus membacanya.  

Tarikh : ______________ 

 Apakah itu TL? 

Pinjaman dengan tempoh tetap atau tarikh pembayaran balik dan biasanya mempunyai tempoh matang melebihi satu 

tahun. Kemudahan ini dikira berdasarkan kadar pembolehubah dan tuan/puan menawarkan hartanah sebagai jaminan 

untuk pembiayaan ini.  

 

 Memahami Obligasi Anda 

Berikutnya adalah ilustrasi untuk Term Loan anda :  

• Jumlah pinjaman: RM  

• Ansuran bulanan: RM  

• Tempoh pinjaman:         tahun 

• Kadar Pinjaman Asas PBB (BLR*) :  

• Kos Dana PBB / PIVB (COF) :  

• Kadar faedah berkesan :  

Jumlah bayaran balik adalah RM                    pada akhir         tahun. 

Ini adalah tanggungjawab tuan/puan untuk :  

 
Membaca dan memahami maklumat 
penting dalam kontrak sebelum 
menandatanganinya. 

 Membayar ansuran bulanan dengan 
tepat masanya dan sepenuhnya dalam 
tempoh         tahun. Sila hubungi pihak 
bank sekiranya tuan/puan ingin 
menyelesaikan pinjaman tuan/puan 
lebih awal.  

 

Tuan/puan juga perlu membuat bayaran fi dan caj yang 
berikutnya:  

• Duti Setem : Menurut Akta Setem 1949 (Disemak pada 1989). 

• Fi Pengeluaran : Termasuk fi bagi pendaftaran gadaian dan caj-caj 
lain yang berkaitan.  

• Fi Pemprosesan/Kemudahan : Di antara 0.1% ke 0.2% daripada 
jumlah permbiayaan atau tertakluk kepada Fi minimum RM500.00. 
(jika berkenaan)  

• Kemudahan Pengeluaran Semula Lebihan Bayaran : Setiap urus 
niaga pengeluaran semula lebih bayaran yang berjaya dibuat 
RM50.00. 

• Bagi kemudahan lain yang dicagar dengan Deposit Tetap : Setiap 
Resit Deposit Tetap diterima sebagai cagaran adalah RM5.00. 

Untuk senarai penuh fi dan caj, sila layari laman web kami di 
https://www.pivbgroup.com. 

 Pastikan tuan/puan mampu membayar 
ansuran bulan yang lebih tinggi 
sekiranya OPR naik.  

 Sila hubungi pihak bank serta-merta 
sekiranya tuan/puan tidak mampu 
membayar ansuran bulanan.  
 

*Kadar BLR adalah ditetapkan oleh Kadar Dasar Semalaman (Overnight Policy Rate “OPR”) yang diputuskan oleh Bank 
Negara Malaysia. BLR boleh naik atau turun bergantung pada perubahan OPR.  
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 Memahami Risiko Anda 

Bagaimanakah jika anda gagal untuk membayar ansuran bulanan? 

1. Anda akan membayar lebih dalam jumlah akhir disebabkan oleh tambahan caj pembayaran lewat dan penggabungan 
faedah (jika berkenaan).  

2.  Pihak bank mungkin akan menyita hartanah anda atau mengambil tindakan undang-undang terhadap anda.  

3. Skor kredit anda mungkin terjejas dan mengakibatkan lebih sukar untuk membuat perrmohonan kredit yang baru atau 
kadar faedah yang lebih mahal.  

 

Ansuran bulanan mungkin akan naik dalam tempoh masa pinjaman. 

BLR/COF mungkin akan naik disebabkan kenaikan OPR yang diputuskan oleh Bank Negara Malaysia. Kenaikan BLR/COF 
akan menyebabkan ansuran bulanan yang lebih tinggi.  

 Faedah Semasa Faedah Naik 1% Faedah Naik 2% 

Ansuran bulanan  RM RM RM 

Jumlah faedah  RM RM RM 

Jumlah pembayaran RM RM RM 
 

 

 
Maklumat Penting Lain  

• Fi penyelesaian awal sebanyak 2% akan dikenakan jika pinjaman dijelaskan sepenuhnya/ditebus dalam masa 3 tahun (36 
bulan) daripada tarikh pengeluaran pertama. 

• Tuan/puan dinasihatkan untuk mengambil perlindungan insurance dengan syarikat insurans yang diluluskan oleh kami untuk 
perlindungan secukupnya hartanah tuan/puan yang hendaklah dicagar termasuk bencana alam seperti banjir, rusuhan, 
mogok dan kerosakan yang disengajakan. Kami mempunyai hak untuk mengecualikan risiko-risiko tertentu daripada 
perlindungan insurans jika tuan/puan memaklumkan kepada kami mengenai hasrat tuan/puan.  

• Tuan/puan boleh memilih peguam / penginsurans / penilai panel Bank.  

• Tuan/puan mungkin perlu menyediakan penjamin, bergantung kepada penilaian kredit tuan/puan.   

 

Sekiranya tuan/puan mempunyai sebarang pertanyaan lanjut atau memerlukan bantuan berkenaan kemudahan Term 
Loan, tuan/puan boleh : 

 
 

  

Hubungi kami  
03-2036 2800 

Layari Web kami 
https://www.pivbgroup.com 

E-mal kami 
cbsf@publicinvestbank.com.my 

 

Pengakuan Pelanggan* 

Sila pastikan tuan/puan mengisi ruangan ini sendiri dan mengetahui tujuan tuan/puan menandatangani risalah ini.   

☐ Saya mengakui bahawa PIVB sudah memberi satu salinan untuk rujukan sendiri.   

☐ Saya telah membaca dan memahami maklumat penting yang dinyatakan dalam risalah pendedahan ini.  

*Pengakuan pelanggan terhadap risalah pendedahan ini tidak akan menjejaskan haknya untuk mendapatkan ganti rugi 
sekiranya berlaku pertikaian kelak mengenai terma dan syarat produk. 
 
 
 
............................................................................................. 
Tandatangan dan Cop Syarikat yang dibenarkan 
Nama :  
Tarikh : 

 
 

 
 

 


